11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 05.12.2006 02:41:02

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 06.12.2006 07:47:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20624/answer/20625




YBaxaemas CBeTnaHa! Bam Haio MoOpasnbHO NIOAAEPXKATh €ro, a eMY - IPOUTH KOMILIEKCHOE
oOcnegoBaHUe 110 TOBOAY HapYILIeHU 9peKIun y yponiora. [Ioka oH MoxkeT npuHUMaTh Buarpy 50 mr

(1 TabmeTka) 3a 30-40 MUHYT [0 MOJI0BOTO akTa. OH MOXKET HEKOTOPOE BpeMs IIPUHUMAThL Buarpy,
IIOTOM CMOKeT 00X0muThCs 0e3 Hee. C yBaKeHHEM.



